



## **В Казани проходит международная научно-практическая конференция по вопросам расследования преступлений террористической направленности**

3 июня 2010 года в Казани начала работу международная научно-практическая конференция с участием представителей органов предварительного следствия государств - участников СНГ по вопросам расследования преступлений террористической направленности. В проведении мероприятия международного уровня принимают участие заместитель Председателя Следственного комитета Юрий Ныркков, представители следственных управлений субъектов Российской Федерации и органов предварительного следствия Азербайджана, Армении, Белоруссии, Украины, Казахстана, Таджикистана и Молдовы, а также руководство Республики Татарстан и правоохранительных органов республики. В своем выступлении заместитель Председателя Следственного комитета Юрий Ныркков отметил, что борьба с терроризмом является одним из основных направлений государственной политики, и её результаты определяют степень доверия граждан как к правоохранительным органам, так и в целом к государственной власти. Кроме того, он привел данные о том, что в 2009 году на территории Северо-Кавказского региона было совершено 544 преступления террористического характера. На жизнь сотрудников правоохранительных органов было совершено более 750 покушений, 235 сотрудников погибли, 686 получили ранения. С докладами выступили также представители органов предварительного следствия стран - участников СНГ, научные деятели и практические работники. Завтра конференция продолжит свою работу.

03 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540402>